Итоговая работа по информатике 11 класс           НМЦ – 2005г.


Вариант 1

А1. К элементной базе ЭВМ относятся:

1) лампы, транзисторы, интегральные микросхемы

2) винчестер, монитор, принтер

3) диски, ленты, перфокарты

4) лампы, платы, регистры

А2. За минимальную единицу измерения количества информации принят:

1)1бод 

 2)1бит 


3)1байт 

4)1Кбайт

А3)  Сколько различных символов можно закодировать 4 битами:?

1) 8
2) 4
 3) 16 

4)2

А4. Объем информации текста из 60-и символов составляет 300 бит. Чему равно максимально-возможное количество символов в алфавите? 

1) 10

2) 32

3)25

4) 5

А5. Цветное (с палитрой из 128 цветов) растровое графическое изображение имеет размер 10*80 точек. Какой объем памяти займет это изображение ?

1) 5600 байт

2) 700 байт

3) 800 байт

4) 56 байт

А6. Какие устройства являются внешними (периферийными) устройствами компьютера?
1) монитор
 2) процессор

3) плоттер
 4) драйвер

1) 1, 2
 
2) 1, 4

3) 1, 3

4) 2, 4

А7. ROM – это:

1) постоянная память  2) оперативная память

3) видеопамять
    4) сверхбыстрая память

А8. К системному программному обеспечению относится:

1) Access
2) Word

3) Windows
4) Assembler

А9. В Windows, при выполнении команды "Вырезать", объект:

1) удаляется вообще

2) перемещается в буфер обмена

3) удаляется из буфера обмена

4) удаляется из корзины

А10. Задано полное имя  файла C:\TIF\primer.txt что является именем файла? 

1) TIF

2) primer.txt 

3) txt 

4) primer




А11. В URL-адресе http://www.mgk.ru/index.html выделенная жирно курсивом часть обозначает:
1) доменное имя

2) иерархию доменов, в которой располагается удаленный компьютер

3) протокол для связи с удаленным компьютером
4) имя локального файла на удаленном компьютере

А12. Что из перечисленного не является электронным почтовым адресом?

1) Anton_1990@pochtampt.ru
2) @mail.ru
3) one@box.lvu.lv
4) Goga@yandex.ru
А13. Для преобразования исходного текста были выполнены действия:
	Исходный текст

Известно несколько разновидностей абака: греческий, китайский и японский..
	Преобразованный тест

Известно несколько разновидностей абака: греческий, китайский и японский.


1) выравнивание по правому краю , отступ, Ж, Ч
2) выравнивание по левому краю, отступ, Ч
3) выравнивание по левому краю, Ж, Ч

4) выравнивание по правому краю, Ж, Ч
А14. В графическом редакторе Paint изображение формируется из:

1) пикселей


2) окружностей

3) прямоугольников

4) линий

А15. Примером иерархической базы данных является:

1) каталог файлов хранимых на диске

2) страница классного журнала

3) расписание поездов

4) электронная таблица

А16. Как называется поле, каждое значение которого однозначно определяет соответствующую запись данного объекта?

1) ключевое 

2) главное

2) счетчик

3) номер

А17. Имеется база данных:

	№
	Фамилия
	Имя
	Рост

	1
	Ivanov
	Ivan
	170

	2
	Авдеев
	Петр
	180

	3
	Кузьмин
	Петр
	165

	4
	Бобров
	Николай
	170


После сортировки данных по убыванию по полю Фамилия будет следующая последовательность записей:

1) 2, 1, 3, 4

2) 3, 4, 2, 1

3) 1, 3, 2, 1

4) 4, 3, 1, 2

А18. Выберете логическое выражение, соответствующее математическому условию:

  A <  B < C :

1) Not(C<=B) and Not(A>=B)

2) (C>=A) or (A>B)

3) (B<=C) and (A>=C)

4) Not((C<B) and (A>B))

А19. Какое значение будет иметь логическое выражение (при х=1, у=3)

NOT((x+y) > 5) OR (x < y) AND (y-x) < 2

1) ложно

2) истинно

А20. Найдите наименьшее среди чисел:

 В16, 128, 11102, 2510 

1) 128


2) B16
3) 11102

4) 2510
А21. В ячейке D3 электронной таблицы записана формула =$B$3*V3. При копировании данной формулы в ячейку D5 будет формула:

1) =$B4*V4

2) =B4*V4

3) =$B$3*V5

4) =$B5*$V5

Группа В

В1. Напишите, какое число появится в ячейке С1 в результате вычислений по формуле?

	
	А
	В
	С

	1
	10
	=А1/2
	=МИН(А1:В2)+B2

	2
	=B1-2
	6
	

	3
	
	
	


В2. Напишите, какое число появится в ячейке С2 в результате вычислений по формуле?

	
	А
	В
	С

	1
	10
	=А1/2
	

	2
	8
	7
	=ЕСЛИ(B1<B2;A2;A1)

	3
	
	
	


В3. Чему будет равно значение переменной a в результате выполнения фрагмента программы?

	Бейсик
	Паскаль

	a=8 : b=3

If b>=a Then 

    a=b+5 :  b=a+1

Else

    b=a+b : a=b-2

Endif

Print a
	a:=8 ; b:=3 ;

If b>=a Then 

  Begin  a:=b+5; b:=a+1; end Else

   Begin b:=a+b; a:=b-2; end;

Writeln(a);







В4. Какие числа будут напечатаны на экране в результате выполнения фрагмента программы? (числа вводить через запятую, без пробелов)

	Бейсик
	Паскаль

	K=6 

FOR K=5 TO 6

  PRINT K

NEXT K

PRINT K
	K:=6;

 FOR K:=5 TO 6 DO 

 WRITE(K); 

WRITE(K+1); 




В5. Одномерный массив F заполнен числами:
 6, 1, 3, 2, 4. Какое число будет напечатано на экране после выполнения фрагмента программы? (mod вычисляет остаток от деления)

	Бейсик
	Паскаль

	k=1

For i=1 to 5

  If F(i) mod 3 = 0 Then

     k=k*F(i)

   Endif

Next i : Print k
	k:=1;

For i:=1 to 5 Do

     If F[i] mod 3 = 0 Then k:=k*F[i];

Write (k);




Вариант 2

А1. ЭВМ второго поколения работали на:

1) транзисторах

2) лампах

3) микросхемах

4) микропроцессорах

А2. Единицей измерения информации является?
1) 1бар
 
2) 1бод

3) 1 Гц 

 4) 1байт

А3. Сколько различных символов можно закодировать 5 битами?

1) 25

2) 32

3) 10

4) 5

А4. Объем информации текста из 80-и символов составляет 240 бит. Чему равно максимально-возможное количество символов в алфавите? 

1) 8

2) 9

3) 6

4) 3

А5. Цветное (с палитрой из 16 цветов) растровое графическое изображение имеет размер 80*10 точек. Какой объем памяти займет это изображение?

1) 3200 байт

2) 320 байт

3) 400 байт

3) 800 байт

А6. Для вывода информации предназначены следующие устройства:

1) Клавиатура, принтер, мышь

2) Клавиатура, монитор, мышь

3) Монитор, принтер, колонки

4) Мышь, клавиатура, сканер

А7. RAM – это:

1) постоянная память

2) оперативная память

3) сверхбыстрая память

4) видеопамять

А8. К прикладному программному обеспечению относится:

1) Word
2) драйверы
3) Windows
4) СИ++

А9. В Windows, при удалении ярлыка, соответствующие ему объекты:

1) удаляются
 

2) перемещаются в буфер обмена 

3) не удаляются
4) попадают в корзину

А10. Задано полное имя файла:

 C:\BMP\primer.gif , что является собственно-именем файла? 

1) .bmp

2) primer.gif

3) .gif 


4) primer


А11. В URL-адресе http:://www.mgk.ru/index.html выделенная жирно курсивом часть обозначает:
1) доменное имя

2) иерархию доменов, в которой располагается удаленный компьютер

3) протокол для связи с удаленным компьютером

4) имя локального файла на удаленном компьютере

А12. Что из перечисленного не является электронным почтовым адресом?

1) Anton_pochtampt.ru
2) Anton@mail.ru

3) one@box.lvu.lv
4) Goga@yandex.ru
А13. Для преобразования исходного текста были выполнены действия:
	Исходный текст

Русский абак – счеты, появились примерно в XVI-XVII веках.
	Преобразованный тест

Русский абак – счеты, появились примерно в XVI-XVII веках.


1) выравнивание по ширине , выступ, Ж

2) выравнивание по центру,  отступ, К
3) выравнивание по ширине, выступ, К
4) выравнивание по центру, отступ, Ж

А14. В графическом редактор Paint, минимальным объектом, цвет которого можно изменить, является :

1) линия

2) знакоместо (символ)

3) прямоугольник
4) точка экрана (пиксель)

А15. Сетевая база данных предполагает такую организацию данных, при которой связи между данными описываются:

1) в виде дерева
2) в виде таблицы

3) помимо вертикальных иерархических связей существуют  и горизонтальные

4) совокупностью нескольких таблиц

А16. В поле реляционной базы данных могут содержаться данные:

1) разных типов
2) одного типа

3) одновременно текстовые и числовые

4) одновременно числовые и графические

А17. Имеется база данных:

	№
	Фамилия
	Имя
	Рост

	1
	Авдеев
	Иван
	170

	2
	Somov
	Petr
	180

	3
	Кузьмин
	Петр
	165

	4
	Харитонов
	Николай
	170


После сортировки данных по убыванию по полю Фамилия будет следующая последовательность записей:

1) 1, 3, 4, 2

2) 2, 1, 3, 4

3) 2, 4, 3, 1

4) 4, 3, 1, 2

А18. Выберете логическое выражение, соответствующее математическому условию:

  С <  B < А :

1) (C<=A) or (A<B)

2) (B<=C) and (A>=C)

3) Not(C>=B) and Not(A<=B)

4) Not((C<B) and (A>B))

А19. Какое значение будет иметь логическое выражение  (при х=6, у=3):

(x+y) > 5 OR NOT(x < y) AND (y+x) < 2\

1) истинно 

2) ложно

А20. Найдите наименьшее среди чисел

 E16, 138, 11012, 2310 ::
1) 2310


2)11012
3) E16


4) 138
А21. В ячейке H5 электронной таблицы записана формула =B5+$V$5. При копировании данной формулы в ячейку H7 будет формула:

1) =$B5+V5

2) =B7+V7

3) =$B5+$V5

4) =B7+$V$5

Группа В

В1. Напишите, какое число появится в ячейке С1 в результате вычислений по формуле?

	
	А
	В
	С

	1
	4
	=А1/4
	=ПРОИЗВЕД(А1:В2)/10

	2
	=B1*2
	10
	

	3
	
	
	


В2. Напишите, какое число появится в ячейке С2 в результате вычислений по формуле?

	
	А
	В
	С

	1
	10
	=А1/2
	

	2
	7
	5
	=ЕСЛИ(A1>B2;B1;A1)

	3
	
	
	


В3. Чему будет равно значение переменной a в результате выполнения фрагмента программы?

	Бейсик
	Паскаль

	a=3 : b=5

If b>=a Then 

    a=b+5 :  a=a+1

Else

    b=a+b : a=b-2

Endif

Print a
	a:=3 ; b:=5 ;

If b>=a Then 

  Begin  a:=b+5; a:=a+1; end Else

   Begin b:=a+b; a:=b-2; end;

Writeln(a);







В4. Какие числа будут напечатаны на экране в результате выполнения фрагмента программы? (числа вводить через запятую, без пробелов)

	Бейсик
	Паскаль

	K=6 

FOR K=4 TO 5

  PRINT K

NEXT K

PRINT K
	K:=6;

 FOR K:=4 TO 5 DO 

 WRITE(K); 

WRITE(K+1); 




В5. Одномерный массив F заполнен числами:
 6, 1, 3, 9, 4. Какое число будет напечатано на экране после выполнения фрагмента программы? (mod вычисляет остаток от деления)

	Бейсик
	Паскаль

	k=1

For i=1 to 5

  If F(i) mod 2 = 0 Then

     k=k+F(i)

   Endif

Next i : Print k
	k:=1;

For i:=1 to 5 Do

     If F[i] mod 2 = 0 Then k:=k+F[i];

Write (k);




Вариант 3

А1. Элементной базой ЭВМ не являются:

1) микросхемы
2) регистры

3) транзисторы
4) лампы

А2.Единицей измерения информации является?

1) 1бод
 
2)1м 


3) 1Мбайт 

4) 1МГц

А3. Сколько различных символов можно закодировать 2 битами?

1) 4

2) 2

3) 1

4) 8

А4. Объем информации текста из 50-и символов составляет 300 бит. Чему равно максимально-возможное количество символов в алфавите?

1) 6

2) 12

3) 64

4) 36

А5. Цветное (с палитрой из 64 цветов) растровое графическое изображение имеет размер 10*80 точек. Какой объем памяти займет это изображение?

1) 4800 байт

2) 480 байт

3) 800 байт

4) 600 байт

А6. Для ввода информации предназначены следующие устройства:

1) Джойстик, клавиатура, мышь

2) Клавиатура, монитор, мышь

3) Сканер, клавиатура, принтер

4) Принтер, монитор, плоттер

А7. КЭШ - это:

1) постоянная память    2) оперативная память

3) сверхбыстрая память
4) видеопамять

А8. К инструментальному программному обеспечению относится:

1) Access
2) Word

3) Windows
4) Assembler

А9. В Windows, при выполнении команды "Удалить", объект:

1) удаляется вообще

2) перемещается в буфер обмена

3) удаляется из буфера обмена

4) помещается в корзину

А10. Файл с именем readme.txt находится на диске G: в папке CODE, которая находится в папке PRIMER. Выберите правильный путь к файлу:

1) G:\CODE\PRIMER\

2) G:\PRIMER\

3) G:\PRIMER\CODE\

4) G:\CODE\


А11. В URL-адресе http://www.mgk.ru/ index.htm выделенная жирно курсивом часть обозначает:
1) доменное имя

2) иерархию доменов, в которой располагается удаленный компьютер

3) протокол для связи с удаленным компьютером

4) имя локального файла на удаленном компьютере

А12. Что из перечисленного не является электронным почтовым адресом?

1) Anton@pochtampt.ru
2) Anton@mail.ru
3) one@box.lvu.lv
4) Goga@ru
А13. Для преобразования исходного текста были выполнены действия:
	Исходный текст

Первая счетная машина, использующая электрическое реле, была сконструирована в 1888 г.
	Преобразованный тест

Первая счетная машина, использующая электрическое реле, была сконструирована в 1888 г.


1) выравнивание по ширине , выступ, Ж

2) выравнивание по центру,  отступ, К
3) выравнивание по ширине, отступ, Ж

4) выравнивание по центру, отступ, Ж

А14. Графика , в которой изображение образуется как совокупность точек, называется:

1) фрактальной

2) растровой

3) векторной

4) прямолинейной

А15. Наиболее точным аналогом реляционной базы данных может служить:

1) неупорядоченное множество данных

2) вектор

3) генеалогическое дерево

4) двумерная таблица

А16. Структура реляционной базы данных меняется при удалении:

1) одной записи
2) одного поля

3) нескольких записей
4) всех записей

А17. Имеется база данных:

	№
	Фамилия
	Имя
	Рост

	1
	Авдеев
	Иван
	170

	2
	Somov
	Petr
	180

	3
	Кузьмин
	Петр
	165

	4
	Бобров
	Николай
	170


После сортировки данных по возрастанию по полю Фамилия будет следующая последовательность записей:

1) 1, 2, 4, 3

2) 4, 3, 1, 2

3) 2, 1, 4, 3

4) 4, 3, 2, 1

А18. Выберете логическое выражение, соответствующее математическому условию:

  В <  А < С :

1) (B<=A) or (C<A)

2) (B<=A) and Not(C>=A)

3) Not((B<A) and (C>A))

4) Not(B>=A) and (C>A)

А19. Какое значение будет иметь логическое выражение (при х=4, у=2):

NOT((x+y) < 5) OR (x < y) AND (y-x) < 2

1) ложно

2) истинно

А20. Найдите наименьшее среди чисел D16, 108, 10012, 2510 :
1) D16


2) 10012
3) 108


4) 2510

А21. В ячейке F4 записана формула =$B$4 / V4. При копировании данной формулы в ячейку F6 будет формула:

1) =$B$4 / V6

2) =B6 / V6

3) =$B6 / V6

4) =$B6$ / V$4

Группапа В

В1. Напишите, какое число появится в ячейке С1 в результате вычислений по формуле?

	
	А
	В
	С

	1
	10
	=А1/2
	=СУММ(А1:В2)-10

	2
	=B1*2
	5
	

	3
	
	
	


В2. Напишите, какое число появится в ячейке С2 в результате вычислений по формуле?

	
	А
	В
	С

	1
	10
	=А1/5
	

	2
	4
	5
	=ЕСЛИ(А1>B2;B1;A2)

	3
	
	
	


В3. Чему будет равно значение переменной a в результате выполнения фрагмента программы?

	Бейсик
	Паскаль

	a=7 : b=3

If b>=a Then 

    a=b+5 :  b=a+1

Else

    b=a+b : a=b-2

Endif

Print a
	a:=7 ; b:=3 ;

If b>=a Then 

  Begin  a:=b+5; b:=a+1; end Else

   Begin b:=a+b; a:=b-2; end;

Writeln(a);







B4. Какие числа будут напечатаны на экране в результате выполнения фрагмента программы? (числа вводить через запятую, без пробелов)

	Бейсик
	Паскаль

	K=3 

FOR K=2 TO 3

  PRINT K

NEXT K

PRINT K
	K:=3;

 FOR K:=2 TO 3 DO 

 WRITE(K); 

WRITE(K+1); 




В5. Одномерный массив F заполнен числами:
8, 1, 3, 2, 4. Какое число будет напечатано на экране после выполнения фрагмента программы? (mod вычисляет остаток от деления)

	Бейсик
	Паскаль

	k=1

For i=1 to 5

  If F(i) mod 4 = 0 Then

     k=k*F(i)

   Endif

Next i : Print k
	k:=1;

For i:=1 to 5 Do

     If F[i] mod 4 = 0 Then k:=k*F[i];

Write(k);




Вариант 4

А1. ЭВМ третьего поколения работали на:

1) транзисторах
2) лампах

3) микросхемах
4) микропроцессорах

А2. Единицей измерения информации является?
1) 1бод 

2) 1Км 

3)1 КГц 

4) 1Кбайт

А3. Сколько различных символов можно закодировать 3 битами?

1) 6

2) 8

3) 64

4) 3

А4. Объем информации текста из 100 символов составляет 400 бит. Чему равно максимально-возможное количество символов в алфавите? 

1) 16

2) 8

3) 4

4) 2

А5. Цветное (с палитрой из 256 цветов) растровое графическое изображение имеет размер 10*80 точек. Какой объем памяти займет это изображение?

1) 100 байт

2) 6400 байта

3) 80 байт

4) 800 байт

А6. Дисковод – это устройство для:

1)вывода информации на бумагу

2) чтения/записи данных с внешнего носителя

3) долговременного хранения информации

4) обработки команд программы

А7. В какой памяти, при выключении компьютера, информация не сохраняется:

1) RAM

2) ROM
3) внешней

4)везде сохраняется

А8. К сервисному программному обеспечению относится:

1) Access
2) Windows Commander

3) Windows
4) Assembler

А9. В каком случае нельзя восстановить удаленный объект Windows? Если он был удален нажатием клавиш:

1) Delete 
2) Ctrl+Delete

3) Shift+Delete

4) Через команду контекстного меню УДАЛИТЬ 

А10. Заданo полное имя файла C:\DOC\primer.gif, что является расширением файла? 

1) DOC

2) primer.gif

3) gif 


4) primer


А11. В URL-адресе http://www.mgk.ru/index.htm выделенная курсивом часть обозначает:
1) доменное имя

2) иерархию доменов, в которой располагается удаленный компьютер

3) протокол для связи с удаленным компьютером

4) имя локального файла на удаленном компьютере

А12. Что из перечисленного не является электронным почтовым адресом?

1) Anton@pochtampt.ru
2) Anton@mail.ru
3) one@box

4) Goga@mail.ru
А13. Для преобразования исходного текста были выполнены действия:
	Исходный текст

Основная заслуга изобретателей абака – создание позиционной системы представления чисел..
	Преобразованный тест

Основная заслуга изобретателей абака – создание позиционной системы представления чисел


1) выравнивание по ширине, Ж, К

2) выравнивание по центру, Ж

3) выравнивание по центру, К

4) выравнивание по центру, Ж, К

А14. Точечный элемент экрана дисплея в растровом графическом редакторе называется:

1) вектором

2) пикселем

3) растром

4) зерном люминофора

А15. В иерархической базе данных совокупность данных и связей между ними описываются: 

1) таблицей

2) сетевой схемой

3) древовидной структурой

4) совокупностью таблиц

А16. В записи реляционной базы данных могут содержаться:

1) данные разных типов

2) данные одного типа

3) только текстовая информация

4) только числовая информация

А17. Имеется база данных:

	№
	Фамилия
	Имя
	Рост

	1
	Яковлев
	Иван
	170

	2
	Somov
	Petr
	180

	3
	Кузьмин
	Петр
	165

	4
	Авдеев
	Николай
	170


После сортировки данных по возрастанию по полю Фамилия будет следующая последовательность записей:

1) 2, 4, 3, 1

2) 4, 3, 1, 2

3) 4, 3, 2, 1

4) 4, 1, 2, 3

А18. Выберете логическое выражение, соответствующее математическому условию:

  А <  С < В :

1.  (A<=C) or (B<C)

2. Not(A>=C) and (B>C)

3. (A<=C) and not(B>=C)

4. Not((A<C) and (B>C))

А19. Какое значение будет иметь логическое выражение при х=2, у=5

(x+y) > 5 OR (x > y) AND NOT((y-x) < 2)

1) истинно

2) ложно

А20. Найдите наименьшее среди чисел F16, 138, 11102, 2710 (при вводе ответа систему счисления не указывать).

1) F16

2) 138

3) 11102
4) 2710
А21. В ячейке D3 электронной таблицы записана формула =B3-$V$3. При копировании данной формулы в ячейку D5 будет формула:

1) =$B4-V5

2) =B5-$V$3

3) =B5-V5

4) =$B5-$V5

группа В – вариант 4

В1. Напишите, какое число появится в ячейке С1 в результате вычислений по формуле?

	
	А
	В
	С

	1
	10
	=А1/2
	=МАКС(А1:В2)*2

	2
	=B1*3
	5
	

	3
	
	
	


В2. Напишите, какое число появится в ячейке С2 в результате вычислений по формуле?

	
	А
	В
	С

	1
	20
	=А1/2
	

	2
	7
	5
	=ЕСЛИ(А2>B2;B1;A1)

	3
	
	
	


В3. Чему будет равно значение переменной a в результате выполнения фрагмента программы?

	Бейсик
	Паскаль

	a=2 : b=6

If b>=a Then 

    a=b+5 :  a=a+1

Else

    b=a+b : a=b-2

Endif

Print a
	a:=2 ; b:=6 ;

If b>=a Then 

  Begin  a:=b+5; a:=a+1; end Else

   Begin b:=a+b; a:=b-2; end;

Writeln(a);







В4. Какие числа будут напечатаны на экране в результате выполнения фрагмента программы? (числа вводить через запятую, без пробелов)

	
Бейсик
	Паскаль

	K=2 

FOR K=3 TO 4

  PRINT K

NEXT K

PRINT K
	K:=2;

 FOR K:=3 TO 4 DO 

 WRITE(K); 

WRITE(K+1); 




В5. Одномерный массив F заполнен числами:
 6, 5, 3, 10, 4. Какое число будет напечатано на экране после выполнения фрагмента программы? (mod вычисляет остаток от деления)?

	Бейсик
	Паскаль

	k=1

For i=1 to 5

  If F(i) mod 5 = 0 Then

     k=k+F(i)

   Endif

Next i : Print k
	k:=1;

For i:=1 to 5 Do

     If F[i] mod 5 = 0 Then k:=k+F[i];

Write (k);




Кодификатор элементов содержания по информатике

	№
	Обознач.
	Проверяемые элементы содержания и виды деятельности
	Балл

	Группа А

	1
	А1
	История развития вычислительной техники

Знание элементной базы вычислительных машин
	1

	2
	А2
	Информация. Единицы измерения

Знание единиц измерения информации
	1

	3
	А3
	Информация. Кодирование информации

Знание формулы зависимости возможных событий от количества информации
	1

	4
	А4
	Информация. Кодирование текстовой информации

Умение определять мощность алфавита, зная количество информации в текстовом сообщении
	1

	5
	А5
	Информация. Кодирование графической информации

Умение определять размер графического изображения
	1

	6
	А6
	Компьютер

Знание назначения внешних устройств компьютера
	1

	7
	А7
	Компьютер

Владение терминологией названий памяти компьютера
	1

	8
	А8
	Компьютер

Умение классифицировать ПО по видам
	1

	9
	А9
	Компьютер

Понимание назначения основных команд Windows
	1

	10
	А10
	Компьютер

Понимание терминологии: полное имя, имя, собственно-имя, расширение файла и путь к файлу
	1

	11
	А11
	Информационные технологии. Интернет

Умение разбираться в доменной структуре www-адреса
	1

	12
	А12
	Информационные технологии. Интернет

Знание принципов формирования адреса электронной почты
	1

	13
	А13
	Информационные технологии. Текстовый процессор Word
Знание основных операций форматирования текста
	1

	14
	А14
	Информационные технологии. Графический редактор

Понимание принципов создания изображения в растровом графическом редакторе
	1

	15
	А15
	Информационные технологии. Базы данных

Знание моделей баз данных
	1

	16
	А16
	Информационные технологии. Базы данных

Знание основных элементов базы данных (поле, запись, таблица)
	1

	17
	А17
	Информационные технологии. Базы данных

Умение сортировать данные в БД
	1

	18
	А18
	Системы счисления и алгебра логики

Умение строить логические выражения для записи каких-либо условий
	1

	19
	А19
	Системы счисления и алгебра логики

Умение определять истинно или ложно логическое выражение 
	1

	20
	А20
	Системы счисления и алгебра логики

Умение сравнивать числа в различных системах счисления
	1

	21
	А21
	Информационные технологии. Электронные таблицы

Умение пересчитывать адреса ячеек ЭТ при копировании формул
	1

	Группа В

	22
	В1
	Информационные технологии. Электронные таблицы

Умение произвести расчет по формуле с использованием функций. Владение понятием диапазон ячеек
	2

	23
	В2
	Информационные технологии. Электронные таблицы

Умение производить расчет по формуле с использование ф-ции ЕСЛИ
	2

	24
	В3
	Алгоритмизация и программирование

Понимание принципов реализации операций ветвление и присваивание
	2

	25
	В4
	Алгоритмизация и программирование

Знание оператора цикла с параметром FOR
	2

	26
	В5
	Алгоритмизация и программирование

Умение обрабатывать одномерные массивы
	2

	Всего
	31


Всего 31 балл – 100%

 «5» > 85%  > 26 балл

«4»  > 70%  > 21 балла

«3» >  50%  > 16 баллов
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